



如果你正准备购置一台新PC,可能有人劝你等一等,因为不需要很长时间,你也许可以买到更新潮的超极本。没有人会质疑,这是一个高科技的时代:各种新的科技层出不穷,改变着人们的生活。而对于PC行业来说,这种感受可能更加明显。在五月底的台北国际电脑展上,英特尔高级副总裁马宏升介绍了超极本的概念,三个月之后的英特尔2011秋季IDF上,就有厂商展示了不同设计却同样让人惊叹的超极本,超极本元年就此拉开。

超极本元年到来 极致体验引领PC发展



用更通俗的语言解释元年,可以理解为新事物诞生的那一年,如此一来,2011年的“超极本元年”之说便“名出有理”。

首先,诞生于2011年的超极本是一种全新类别的个人计算机,拥有极强性能、极度纤薄、极其快捷、极长电力、极炫视觉,创造了个人计算有史以来性能和便携性的最佳结合,也将与台式机、笔记本电脑一起为个人计算机带来更丰富的计算机类别。宏碁、联想、华硕和东芝成为第一批超极本的发布者,这些无论是从造型、性能还是使用体验上都给人带来极大惊喜的超极本,带来了耳目一新的视觉冲击与感受。

如果说迅驰的诞生让人们真正能够摆脱线缆,带来便携与计算的变革,如今的超极本的诞生,更是实现了个人计算的又一次突破和创新。人们往往认为,高性能与超级便携以前是不可能两方面实现的矛盾体,而在超极本上,这是完美的统一。超极本除却轻薄之外更能提供全功能PC的性能,无论从电池续航时间、可扩展性上都有突破。

超极本强调的是对现有移动计算方式的革新,通过更加个性化、随时随地的连接特性以及“不插电”以再一次改善移动计算的体验,最终实现极致体验和互联计算的一致性。极致体验得益

于英特尔技术的创新性以及对于行业认知的前瞻性,从这个角度来说,超极本将引领PC更新换代的风潮,也代表了PC的未来。

以个人计算的消费、分享和创造为核心的移动互联网时代,对用什么样的设备有了新的要求,消费者要求有满足需求的设备出现,超极本正是这一需求的体现。其轻薄的设计、更长的待机时间使得超极本能够带来“减负”这种更健康的方式。不仅如此,对于整个行业来说,超极本的出现引领了后PC时代,这是移动设备产业的演进和成长的最佳体现。除此之外,超极本强调的是整机系统带来的极致体验,除了硬件之外,更对系统、应用程序提出了新的要求,不夸张地说,超极本为整个生态系统又点燃了创新的激情。

英特尔认为,需要分三个阶段实施战略以加速这一愿景的实现,而最新的第二代智能英特尔酷睿处理器的推出,则标志着这一公司战略的正式启动。该系列产品设计可以兼顾轻薄和美观。第二代智能英特尔酷睿处理器家族,实现了“看得见的智能”。所有第二代智能处理器的32纳米单个芯片均无缝融合了基于全新架构的英特尔核心显卡,在提升性能的同时还延长了电池续航时间,为设计更轻薄、

更创新的笔记本和一体机电脑提供了更大的设计自由度。在最新的第二代英特尔酷睿技术的基础上,使用22nm制程技术制造的、将于2012年上半年推出的代号为“Ivy Bridge”的下一代英特尔处理器系列,将能提升电源效率,实现智能化视觉性能,并提高响应能力和安全性,同时这也是超极本战略的第二个阶段。在推出 Ivy Bridge 处理器之后,英特尔第三步将于2013年推出代号为“Haswell”的处理器,进一步完善超极本,并通过超轻薄、更快速和更安全的设计来实现笔记本功能的彻底变革。

马宏升曾经表示:“计算正表现为多种形式,技术创新就是催化剂。我们相信,英特尔的蓝图变化以及强有力的行业协作,会在今后数年内给个人计算带来令人振奋的变化。”超极本元年伊始,PC行业由此将向着超极本所引领的极致体验为上的方向奋力前进。从这个层面来说,2011年不仅仅是超极本元年,更是极致体验之元年。

徐勇

HTC中国区总裁造访宏图三胞 以满足消费者应用为目标加深产业合作 HTC、宏图三胞携手共推“智能手机”全业务市场



11月11日,HTC中国区总裁任伟光率HTC高层代表团抵达南京,与宏图三胞创始人、现任三胞集团董事长袁亚非、宏图三胞总裁陈斌及高层管理团队进行了深度会晤。会上,双方进一步明确了彼此间的战略合作伙伴关系,并就明年战略方向达成共识,将重点围绕高性能智能通讯产品的联合营销、智能云端应用技术的推广以及相关应用系统的协同开发、服务对接等领域展开更深层次的全业务市场合作。

国内信息产业的迅猛发展,以及居民消费层次的不断升级,为智能IT商品及其应用技术的普及提供了难得的市场机遇。未来五年,以智能通讯产品为核心代表的新一代移动互联网终端产品及其云应用技术将在国内IT及电子消费市场中大行其道,并将构成推动中国电子消费市场的中坚力量与新的经济增长点。

为此,会晤期间,双方高层着重就当前国内智能通讯市场发展现状、未来趋势等话题相互交换了意见。任伟光表示,中国大陆作为全球最大,也最具潜力的智能IT产品的消费市场,HTC一直对此都予以高度关注。此番选择宏图三胞,除了看中宏图三胞持续稳健的地区扩张因素外,其一线销售人员在“云”应用技术领域的专业引导能力也将对HTC加快对国内市场的渗透起到积极的促进作用。同时,任伟光还对宏图三胞正在全国范围内推行的360度全景体验模式表现出浓厚的兴趣。他指出,“专注用户体验”是HTC产品一直延续至今的设计理念,而这恰巧与宏图三胞所倡导的360度全景消费体验理念不谋而合。未来,HTC希望在宏图三胞店内加大对HTC智能应用区、云服务区以及娱乐区的引进力度,并以此将最新、最优的产品引入中国大陆市场,并优先在宏图三胞进行推广销售。

会晤期间,三胞集团董事长袁亚非则着重向任伟光一行简要介绍了宏图三胞近期的发展重点以及2012年的整体发展规划。他指出,HTC作为在全球智能通讯领域内颇具威望的研发与制造企业,有着独特的产品设计理念,而

在应用、零售推广等领域更是与宏图三胞有着极其丰富的合作切入点。宏图三胞希望双方在确定战略关系之后,能够依托各自的专业优势,在产品应用、应用开发及市场推广、服务承接、技术支持等领域展开协同合作,相信在双方的共同努力下,一定能够开辟出更加广阔的发展空间,让更多的消费者在宏图三胞店面享受到HTC智能手机无尽的时尚体验魅力,并带动整个智能通讯市场的和谐、有序发展。

展望未来,从产品到服务,全面打造以满足“消费者”应用的智能平台会谈中,袁亚非多次提及未来国内移动互联时代的发展方向,他表示,智能通讯、平板电脑,以及各类云媒体终端将构成整个新移动互联时代的重点,而笔记本电脑也将逐渐演变成一种可拆卸的互联终端产品,这不仅是中国信息产业的发展所需,更是国内IT产品应用迈向智能消费的重要一步。2012年,双方将本着互惠合作的宗旨,以“强零售”为目标,加强产品的应用体验、功能体验以及线下跟踪服务的同时,进一步完善双方在技术层面的合作机制。未来,宏图三胞北京研发中心、深圳研发中心将逐步实现与HTC研发部门、国内各科研机构等展开合作对接,为终端客户联合研发、定制更具价值、更实用的智能通讯“云”端应用技术,以尽可能地满足消费者在今后移动互联时代的应用消费需求。

而HTC则希望,当前,能够广泛地借助宏图三胞完善的渠道体系,及时掌握国内市场的需求脉搏,为HTC更好地进行中国大陆市场的产品研发、推广提供及时的预测信息,并协助做好相关的产品配售、客户服务等工作。

据悉,即日起,HTC多款高性能智能通讯新品将借道宏图三胞进行全国首发与促销活动。其中包括备受关注的HTC最新3D裸眼X515d、专为商务人士量身打造的Z510d、专为女性设计的时尚达人S510b系列,以及专为社交达人设计的A310e等高性能智能手机。



CCAV 玩转个人影音定制服务

2011年11月15日,CCAV私人影音系统整体解决方案研讨会盛大召开。江苏金嘉联影视发展有限公司开创以来一直致力于大屏幕显示技术与专业的会议扩声领域,在业界享有较高的美誉度。公司于2009年推出旗下品牌——CCAV(中国影音定制服务),现已在南京无锡等地区开设多家实体体验中心。“定制服务”是江苏金嘉联影视发展有限公司总经理高宁先生对CCAV品牌建立提出的核心思想。CCAV通过一对一的与客户沟通,根据客户需要定制影音器

材与装修设计的整体方案,并配以专业的工程团队进行现场勘查与施工,从而为客户打造高品质的影音空间。这是一种个性化的服务概念,也是一种区别于传统影音行业只是销售产品的营销模式。

15日下午,会议现场搭建了一间由JVC影院级3D投影机、加拿大美视3D幕布、英国猛牌音响等专业影音器材组成的影院体验间,让各地前来参加会议的影音系统集成商、家装设计师等来宾进入会场就感受到了视觉和听觉上震撼。会议中,CCAV营

销总监周毅与设计工程师吕家顺分别从CCAV品牌定位及发展和影院声学处理等方面为来宾做了精彩演讲。另外也邀请到了加拿大美视银幕与美国SONOS无线多房间音乐系统的厂家代表介绍了最新影音科技的发展趋势。江苏金嘉联影视发展有限公司总经理高宁先生表示:门槛不高的传统音响行业在快速变化的社会潮流中不仅市场饱和也逐渐被边缘化。私人影音行业如果不能更好地把握新的趋势就不能与时代接轨,也很难成为大众关注的热点。

翌羽



Apple iPhone 4

其他只能是其它

iPhone 4 8G上市!



联通“爱疯”实惠来袭, iPhone 4 8G仅需预存4999元话费, 选择1年期合约计划, 多档套餐无需续费, 更轻松、更实惠! 更多0元购优惠, 尽在中国联通!

iPhone4 8G版 “预存话费送手机” 合约计划

套餐月费(元)	66	86	126	156	186
产品包价格(元)			4999		
优惠购机款(元)	3499	3299	3099	2799	2599
预存款(元)	1500	1700	1900	2200	2400
每月返还金额(元)	125	141	158	183	200
合约期	12个月				

